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会議録（案） 

会議の名称 西東京市立中原小学校建替協議会（第10回会議） 

開 催 日 時 平成28年11月22日（火） 午前９時30分から午前11時20分まで 

開 催 場 所 保谷庁舎３階 第２会議室 

出 席 者 

＜委員＞沼本禧一、上岡学、長濱美玲、大谷千夏、河野美晴、梅原后代、

森辰子、佐藤裕子、石坂裕香、水野伸一郎 

＜事務局＞等々力優（学校運営課長）、和田克弘（教育企画課企画調整係

主査)、小倉懸自（教育企画課企画調整係主事）、利根川遼（教育企画課

企画調整係主事）、名古屋勇（学校運営課施設係長）、深谷俊一（学校運

営課副主幹（施設係））、稲村敬史（学校運営課施設係主任）、田中稔

（教育指導課長）、今野雅行（建築営繕課建築営繕係主査）、名古屋裕之

（建築営繕課建築営繕係主事） 

傍 聴 者 １人 

議 題 

１ 開会  

２ 会議録の確認 

３ 配置案及び平面案の検討について 

４ その他 

５ 閉会 

会議資料の

名  称 

資料１ 西東京市立中原小学校建替協議会（第９回会議）会議録（案） 

資料２ 中原小学校建替基本プラン 

記 録 方 法 □全文記録 ☑発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会議内容  

 

＜○発言者：発言内容＞ 

開会 

 

議題２ 会議録の確認 

○会長：第９回の会議録（案）について事前に送付しているが、訂正すべき箇所などが

あれば発言願いたい。 

○委員：（異議なし） 

○会長：何もないようなので正式な会議録とする。 

 

議題３ 配置案及び平面案の検討について 

＜配置案について検討＞ 

○事務局：築山（通称アルプス山）、グランド遊具、池、災害時の炊き出しスペースの
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位置が、それぞれ異なる配置３案について説明。 

配置Ａ案は、築山がグランド南東側、遊具がグランド南側、池が西側校舎のグラン

ド面、炊き出しスペースが西側校舎の正門面。 

配置Ｂ案は、築山がグランド南側、遊具がグランド南から南東面、池が敷地北東の

プレイコート内、炊き出しスペースが西側校舎のグランド面。 

配置Ｃ案は、築山がグランド南側、遊具がグランド南から南東面、池が敷地北西の

昇降口付近、炊き出しスペースがグランド南側の築山付近。 

○会長：感想や質問があれば発言願いたい。 

○委員：南側の備蓄倉庫について、炊き出しスペースから距離があるのは問題ないか。 

○事務局：特に問題はないと考えている。 

○委員：学校のフェンス高はどの程度か。 

○事務局：まだ決定していない。 

○委員：現行の学校のフェンス高だと、ボールが飛び越えてしまうケースがあるので、

今後の検討事項としてほしい。 

○会長：他に質問がないため、３案について具体的に検討したい。 

○委員：炊き出しのスペースについて、Ａ案だと炊き出し待ちの人が並ぶことができな

いと思われる。そのため、炊き出し位置は校庭側に設ける計画のほうがよいと思う。 

○会長：各案で築山の位置が変わるため、その点について検討されたい。 

○委員：Ｃ案が良いと思う。屋外トイレが手前にあることやプレイコートに池がないな

ど、見通しも良いと思われる。 

○委員：校庭の使い勝手を考えると、遊具等の配置を複雑にしてしまうと使い勝手が悪

くなってしまう。そのため、Ｃ案が良いと思う。 

○会長：３案の配置について、それぞれ印象が異なるが、面積的な違いはあるのか。 

○事務局：大差はないので、印象が異なる理由は配置によるものである。 

○委員：池の位置は変更することができるのか。 

○事務局：可能である。かまどベンチも同様に移動可能である。 

○会長：各委員からどの案が良いか伺いたい。 

○委員：Ｃ案が良い。 

○委員：Ｃ案が良いが、かまどの位置はＢ案が良い。 

○委員：配置はＣ案で良いが、築山の位置はＢ案が良い。 

○委員：Ｃ案で良いが、タイヤ飛びの列がカーブしているのが気になる。 

○会長：カーブしていることが児童の指導上、楽しみがあると感じた。 

○委員：築山を駆け上れるスペースがあるのでＣ案が良い。ただし、砂場と池の位置が

気になる。砂場は、近隣への砂の飛散が気になる位置にある。 

○委員：Ｃ案が良いと思う。池の位置は安全管理上、気になる点ではある。 

○会長：全体の意見をまとめると、基本配置はＣ案とする。池の位置等も本日、検討し

たい。 

○委員：Ｃ案の池の位置では、児童が落水した場合に目立たない場所になっている。ま

た、西側のため蚊の発生が気になる。 

○委員：砂場に関しては、砂の飛散防止対策は可能であるため、Ｃ案のこのままの位置

で良いかと思う。 

○会長：砂場の位置について、使い勝手を考え角地に配置することが多い。 

○会長： それでは、Ｃ案に基づき進め、それ以外に出た案について検討していくこと
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とする。 

 

＜平面案について討議＞ 

○事務局：平面案について、前回の協議会検討事項等を踏まえた変更点を説明。ランチ

ルーム及び家庭科室の配置、ＰＴＡ室及び地域開放室の配置、特別支援学級の職員室

の位置について。セキュリティ、避難経路、災害時利用方法について説明。 

○会長：感想や質問があれば発言願いたい。 

○委員：セキュリティ対策として、受付窓口を兼ねるような形で１階に事務室を設けた

ほうが良いと思う。 

○会長：物理的に検討可能か。 

○事務局：建屋面積が増えるが、検討する余地はあるので、今後の実施設計等のなかで

検討したい。 

○会長：かつて所属していた学校は、門がオートロックであった。財政上、可能か。 

○事務局：その点についても今後の実施設計等のなかで検討したい。 

○委員：警備室の位置について、校庭の位置からすると警備の目が届かないと思われ

る。 

○事務局：運用管理上、警備体制の方向と併せて検討したい。 

○会長：他に意見がないようなので提示案をベースに進めていきたい。 

 

議題４ その他 

○事務局：アンケートの実施結果について。 

○事務局：基本プランの報告及び第11回会議の日程調整について。 

 

閉会 

 


